1.5   ΑΞΙΟΣΗΜΕΙΩΤΕΣ  ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ
1. Να βρείτε τα αναπτύγματα:  
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2. Ομοίως:

α)  
[image: image6.wmf]2

(52)

x

-=

…………………………………………………………………………………………………………………

β)  
[image: image7.wmf]2

(43)

a

β

-=

……………………………………………………………………………………………………………….

γ)  
[image: image8.wmf]2

1

(2)

2

y

y

-=

……………………………………………………………………………………………………………….

δ)  
[image: image9.wmf]2

2

(3)

3

xy

-=

………………………………….………………………………………………………………………….

ε)  
[image: image10.wmf]22

()

aax

-+=

……………….…………………………………………………………………………………………..
3. Να κάνετε τους πολλαπλασιασμούς:
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4. Να βρείτε τα αναπτύγματα:  
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5. Να κάνετε τις πράξεις:
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6. Να κάνετε τις πράξεις:
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7. Να υπολογίσετε από μνήμης τις παρακάτω παραστάσεις:
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8. Σκέψου και απάντησε:

· Σκέψου ένα διψήφιο αριθμό.  ………………..
· Βρες το τετράγωνό του.      ………………..
· Για το διψήφιο αριθμό που σκέφτηκες, βρες το άθροισμα των ψηφίων του και στη συνέχεια γράψε το τετράγωνο του αθροίσματος αυτού.   ………………………………

· Αφαίρεσε το τετράγωνο του αθροίσματος των ψηφίων του αριθμού από το τετράγωνό του .  …………….……………………

Ο αριθμός που βρήκες διαιρείται ακριβώς με το 9. Μπορείς να το εξηγήσεις;

Σκέφτομαι:

                Έστω  x το ψηφίο των δεκάδων και  y το ψηφίο των μονάδων του αριθμού. Ο αριθμός
       δηλαδή θα  γράφεται  
[image: image33.wmf]xy10x1y
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.
               Το τετράγωνό του θα είναι:  ……………………………………………………………………………………………..

               Το άθροισμα των ψηφίων του θα είναι: …………………………………………………………………………..

               Το τετράγωνο του αθροίσματος των ψηφίων του θα είναι: ………………………………………………….

               Η διαφορά του τετραγώνου του αθροίσματος των ψηφίων του αριθμού από το τετράγωνό    
       του είναι:   ……………………………………………………………………………………………………………………………………………..

                        ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

                        ….……………………………………………………………………………………………………………………………………………

         (Πρέπει να αποδείξετε ότι η διαφορά του τετραγώνου του αθροίσματος των ψηφίων του αριθμού από το  

         τετράγωνό του  είναι πολλαπλάσιο του  9).
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